证券代码: 300655 证券简称: 晶瑞电材 公告编号: 2022-089

债券代码: 123031 债券简称: 晶瑞转债

债券代码: 123124 债券简称: 晶瑞转 2

晶瑞电子材料股份有限公司 关于"晶瑞转债"、"晶瑞转 2"恢复转股的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

晶瑞电子材料股份有限公司(原名苏州晶瑞化学股份有限公司,以下简称"公司")因实施2021年年度权益分派,根据《苏州晶瑞化学股份有限公司创业板公开发行可转换公司债券募集说明书》、《晶瑞电子材料股份有限公司创业板向不特定对象发行可转换公司债券募集说明书》及有关业务办理指南的相关规定,公司可转换公司债券"晶瑞转债"(债券代码:123031)和"晶瑞转2"(债券代码:123124)自2022年6月1日至本次权益分派股权登记日(2022年6月9日)止均暂停转股。具体内容详见公司于2022年6月1日在中国证监会指定的创业板信息网站披露的《关于"晶瑞转债"、"晶瑞转2"暂停转股的提示性公告》(公告编号:2022-085)。

根据规定,"晶瑞转债"和"晶瑞转2"将于本次权益分派股权登记日后的第一个交易日即2022年6月10日恢复转股。敬请公司可转换公司债券持有人留意。 特此公告。

晶瑞电子材料股份有限公司

董事会

2022年6月9日